



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-12/2023-*28*  
Datum: 18. 10. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Urške Honzak**  
Zveza: 90000-12/2023-35

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 20. 9. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Urška Honzak županu in pristojnim službam v zvezi s sečnjo na Rožniku.

Odgovor:

V zvezi s sečnjo na območju Krajinskega parka Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib, ki je zaradi zagotavljanja varnosti in nege gozda skladno s Strategijo razvoja mestnih gozdov Ljubljane 2020–2045 potekala konec leta 2022 in v začetku letošnjega leta, smo, med drugim na spletnem mestu Ljubljana.si, objavili več pojasnil, vključno z razlogi in strokovnimi dejstvi, ki si jih lahko ponovno preberete. Izpostavljamo, da je naše vodilo pri urejanju mestnih gozdov skrb za varnost obiskovalcev in kakovosten razvoj gozdov.

O nujnosti sečnje in potrebni obnovi na tej površini smo se z Zavodom za gozdove Slovenije (ZGS) posvetovali in odločali zadnjih pet let, tudi na odkazilu 2019 z različnimi deležniki (MOL, ZGS, služba TRŠh, Zavod RS za varstvo narave (ZRSVN) ...). Ne drži, da ZRSVN o tej sečnji ni bil obveščen. Gozdnogospodarski ukrepi, kot so sečnje, se izvajajo na podlagi veljavnih gozdnogospodarskih načrtov ZGS, ki upoštevajo naravovarstvene smernice ZRSVN. Tudi v primeru dotične sečnje je tako.

Odločitev za sečnjo je temeljila na strokovnih argumentih pristojnih služb in je sledila vnaprej pripravljenemu gozdnogospodarskemu načrtu za Ljubljano in odločbi ZGS. Temu pritrjujejo tudi strokovnjaki, profesorji in docenti Biotehniške fakultete – Oddelka za gozdarstvo in obnovljive vire, kakor so navedli v javnem pismu. Enako velja za katerikoli poseg na drevesih, o katerih javnost ažurno obveščamo, kot se lahko prepričate tako na naših novinarskih konferencah kot spletnem mestu MOL. Žal nam je, da so argumenti stroke v javnosti večkrat preslišani.

Kar zadeva pritožbo zoper odločbo Ministrstva za naravne vire in prostor, Inšpektorata RS za naravne vire in prostor, Inšpekcije za naravne vire in rudarstvo z dne 18. 5. 2023, pojasnjujemo, da je MOL 25. 7. 2023 prejela odgovor Ministrstva za naravne vire in prostor o odpravi odločbe in vrnitvi zadeve organu prve stopnje v ponovni postopek.

Prijazen pozdrav.



*Maja Žitnik*  
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

